

## 0.12. Истории.

### Содержание:

#### 0.12. Истории:

##### 0.12.1. Вымыщленные истории:

0.12.1.1. «Помощник сварщика».....

0.12.1.2. «Островной гарем».....

##### 0.12.2. Истории из сновидений:

0.12.2.1. «Опасности и сюрпризы».....

0.12.2.2. «Не везёт мне в сексе, повезёт в любви»...

0.12.2.3. «Железная планета» (14.02.2012. сон № 1.)

0.12.2.4. «Гости» (14.02.2012. сон № 2.).....

0.12.2.5. «Автобусы» (14.02.2012. сон № 3.).....

0.12.2.6. «Женщина в возрасте».....

##### 0.12.3. Истории из реальной жизни:

0.12.3.1. «Любовь».....

0.12.3.2. «Свидетель взаимной измены».....

Душ

## 0.12.1. Вымышленные истории.

### 0.12.1.1. «Помощник сварщика».

Костик постоянно старался быть осторожным во всём. Конечно, это касается его трезвого состояния. Так как в нетрезвом состоянии, у него это совсем не получалось.

Он приехал в Днепропетровск в гости к родственникам, в надежде найти какую-нибудь работу, чтобы заработать деньги. В мыслях, он предпочитал, найти высокооплачиваемую работу, чтобы поработать месяц, другой, и вновь спокойно проживать дома в селе. Он не любил суetu городов.

Родственники ему так и не нашли работу, поэтому он отправился на вокзал за билетом домой.

Человек в обычной чёрной кожаной куртке и в шапке, и во всём остальном чёрном, изучал толпу. Он стал пристально смотреть на паренька. Через несколько минут он подошёл к нему и заговорил: «Я занимал недавно здесь очередь. А сейчас смотрю, того человека нет». В ответ все промолчали, кто стоял рядом, и парень. Человек в куртке стал рядом, как бы в очередь, и как бы нет. «Молодой человек, Вам случайно работа не нужна?», – продолжил незнакомец в куртке.

– А что Вы можете предложить? – Спросил парень.

– Я работаю сварщиком. Мне нужен помощник. 10 000 гривен в месяц. Ну, как, годится?

– Пожалуй, да. А что нужно делать?

– Подменять меня, когда меня не будет, а когда буду – помогать.

– Я не работал ещё сварщиком.

– Я научу.

– Хорошо.

– Меня зовут – Игорь. – Протянув руку для пожатия, сказал человек в кожаной куртке.

– Костик. – Ответил парень, пожав руку.

Они вышли из очереди. Приехали на место работы. Игорь пришёл с Костиком к прорабу прямо на стройку, где строился многоэтажный дом.

– Привет, Степаныч. Вот, мой помощник Костя. Я ему тут всё покажу сегодня, что делать и как. А завтра мне нужно будет отлучиться. Хорошо.

– Да. Ладно.

– Я хотел бы уточнить на счёт зарплаты. – Встревая в разговор, проговорил Константин.

– Если будешь работать самостоятельно сварщиком, то – 8-ть штук, а пока – 4-ре, как ученику. – Ответил начальник.

– Остальные с меня, авансом, как и договаривались, а там, научишься... – Встрял Игорь, не давая парню опомниться. – Ну, всё, давай, Степаныч. – Он обнял Костю за плечо, и стал уводить от начальника.

– Игорь, так, а почему вы мне сказали, что 10-ть штук, если вам, даже меньше платят? – Настороженно спросил парень.

– Ну, во-первых, мне нужно срочно уехать. А начальник не отпускал без замены. А во-вторых, с леваками будет даже больше 10-ти штук. Понимаешь?

Оставшиеся пол дня Игорь не просто рассказывал, как помогать ему, а учил именно варить двумя видами сварки на практике. – Объяснял словами, а Костик пробовал. К концу дня сам смысл работы Костик освоил. Игорь нахва-

ливал, его, что тот способный ученик, хотя у парня получалось на самый низший бал. Игорь дал Костику 6-ть штук гривен. И сказал, что он через пару дней приедет. И ушёл. Костик почувствовал какое-то кидалово, но не понимал – в чём. С утра он заехал в магазин и нашёл прибор, который определяет купюры на фальшивость. Он купил прибор за свои личные деньги, на тот случай, если те, что дали авансом – фальшивые, – чтоб его не сдали в ментовку. Проверив те деньги, он удивился – они были настоящими.

Придя на работу и получив план работы от прораба, Константин одел форму сварочника, которую ему выдал прораб и пошёл работать. К форме также прилагались тросы для страховки с карабинами и ремень. Костя взял не только их, но и те, что остались от Игоря, так как не то, чтобы боялся высоты, а любил перестраховываться на всю, на сколько это было возможным. Игорь ему оставил свой шкафчик в переодевалке, там он их и взял. На 9-ом этаже он со сваркой на тросе опустился через балкон и стал варить металл, но перед варкой, он закрепил второй трос рядом с местом, где висел.

После часа работы, в один момент трос резко оборвался по непонятным Костику причинам, и он дёрнулся, и уронил сварочный аппарат. А сам всего лишь на пол метра оказался ниже, благодаря перестраховочному тросу. Он быстренько, раскачавшись, долез до балкона 8-го этажа, и осторожно пошёл к лестничной площадке, чтоб проследить, кто ему обрезал трос. Услышав шаги внизу, он посмотрел. – По ступенькам спускался какой-то человек. «Наверное, подумал, что я упал», – подумал Костик. Он схватил огнетушитель и быстро побежал за ним. Догнав его на третьем этаже, Костя с разгона, огрел человека по спине, на случай если тот пригнётся, чтоб попасть хоть по чём-нибудь. Человек нагнувшись не успел, и Костя попал ему в спину, а не в голову. Пока тот потерял сознание, парень по быстрому и по тихому затащил преступника в самую дальнюю комнату, привязал его к стулу, закрыл дверь, а также одев рабочие перчатки, привязал один конец верёвки к его мошонки с содержимым, а другой конец верёвки к дверной ручки. Дверь открывалась вовнутрь, а преступник этого не знал, и поэтому Костик это сделал для страха негодяя, и для его же безопасности. Чтобы нападавший пришёл в себя, Костя искал воду, но не нашёл. Была зима, но снега тоже не было. В одной из комнат, он нашёл бензин, которым пользовались плотники для бензопилы. Костя взял всю канистру, вылил в ведро и плеснул на убийцу. Тот слегка начал приходить в себя. Костя сразу врезал ему со всей силы кулаком в живот и спросил, со злыми эмоциями: «Кто тебя, сука нанял? Говори. Видишь – верёвка. Сейчас кто-то зайдёт, повернёт ручку, откроет дверь – и вырвет тебе яйца». Он говорил быстро, криком, чтоб тот не успевал думать, и выложил ему всю правду автоматически. Это подействовало. Преступник испугался и начал говорить: «Меня нанял Филин, чтоб я тебя завалил. И я придумал тебе несчастный случай».

– Кто такой Филин? За что завалить?

– Это хозяин местного казино «Бомба». Я не знаю за что?

– Как именно он тебе меня заказал. Как он меня назвал?

– Он сказал – сварщика в этом доме.

– И всё больше обо мне ничего не говорил?

– Нет.

– Я слышу шаги. Кто-то идёт. – Костя врал, чтоб тот испугался. Он подошёл к двери и стал, вроде бы как, прислушиваться, намекая на то, что тот, кто сейчас сюда зайдёт – откроет дверь и – конец. Мне плевать, что ты не знаешь,

шевели мозгами, думай – за что приказали убить сварщика. Если не придумаешь, я не стяну верёвку с ручки.

Привязанный, стал сильно бояться и трястись, и поэтому вновь заговорил:

– Ну, я слышал, краем уха, что ты якобы обставил его казино на два «лимана» и свалил, а когда тебя поймали, то ты сказал, что деньги потратил, а затем сбежал. Скорее всего, Филин понял, что денег нет, и решил отомстить тебе смертью.

– Как найти Филина?

– Если я скажу – меня убьют.

– Понюхай – чем ты облит. – Костя решил ошарашить узника новым шантажом. Он достал зажигалку и зажёг.

Человек на стуле обратил внимание на запах и сразу понял, что он весь мокрый от бензина.

– Нет, пожалуйста, нет.

– Говори, сука.

– Он сейчас дома.

– Адрес, быстро. – Костя поднёс ближе зажигалку.

– Улица студенческая 6, новые дома.

– Охрана.

– Два человека.

Костик залез к нему в карман. Достал телефон.

– Как он у тебя подписан?

– Босс.

– Босс. – Передразнивая, повторил Костик.

Он забрал телефон и ушёл, оставив человека на стуле. Адрес того Босса ему был не нужен, но нужно было играть до конца уверенно. Когда Костик стал открывать дверь, не снимая верёвки, бандит вздрогнул. Костик открыл дверь, механически улыбнулся, посмеиваясь, и закрыл её за собой.

Затем он быстренько пошёл до прораба. Нашёл его и обратился:

– Степаныч, тут такое дело, я почти половину задачи на сегодня выполнил, мне нужно срочно встретиться с Игорем. Понимаешь, он поехал домой, а тут дочь к нему приехала. Там ждёт, – он показал на остановку автобусов, – она хочет сделать ему сюрприз. – Врал Константин. – Понимаешь, они давно не виделись, и она не знает, где он живёт. Ты не мог бы, посмотреть в личном деле, ну, или что там за документы.

– Ну, адрес он свой так мне и не дал.

– А город, город какой? Мы можем, успеем на вокзал до отправления поезда.

– Ну, город – Донецк, если он не соврал.

– Спасибо, Степаныч, я через часик приеду и доделаю. Хорошо?

– А что она сама не может поехать?

– Ну, она не знает города.

– Ну, ладно, давай. Ну, ты там с ними и перекуси, заодно.

– А, да, конечно, спасибо, Степаныч.

Костя пошёл быстро в переодевалку, переоделся, и быстро, пока не обнаружили привязанного человека, ушёл на остановку. Там сел на маршрутку с надписью: «Вокзал». Приехав, сразу глянул на табло в зале ожидания. До отправления поезда в Донецк оставалось 40 минут. Он подошёл к свободной кассе, взял билет в свой город. Его поезд уходит на 20-ть минут позже Донецкого.

«Это хорошо», – подумал Костик. Подойдя в ларёк, он спросил у продавщицы наедине – не знает ли она где здесь поблизости «Секс-шоп».

– А тебе, что именно нужно? Поблизости нету таких.

– Наручники б хотелось. Подруга желает.

Продавщица посмотрела на него с не понятным для Костика выражением лица, и продолжила:

– Сколько дашь, если сейчас достану?

– А сколько нужно? Сотню, дам целую сотню.

– Две.

– Хорошо две. А где Вы... – Он не успел договорить, как та вышла. Костик отошёл в сторону, опасаясь, что она приведёт ментов, а сам наблюдал за ней. Та действительно подошла к милиционеру. О чём-то поговорила и пошла назад одна. Костя выдохнул, но продолжал настороженно следить глазами за обоими. Когда она зашла в ларёк и открыла окошко, Костя, будто бы невзначай подошёл к ларьку.

– Та не дрейф, всё путём, менты тоже занимаются своей коммерцией через нас. – Сказала продавщица, протянув что-то в тёмном кульке.

Костя взял, открыл, посмотрел и увидел наручники и два ключа.

– С запасным – сказала продавщица, не боясь, что он её кинет, так как рядом мент.

Костя достал двести гривен и отдал ей, поблагодарив. Он пошёл поспешно на путь, с которого, должен отходить поезд в Донецк. Поезд, как раз только прибывал. «Вот повезло – размышлял Костя – так бы по вагонам я б не успел его найти до отправления поезда. Хоть бы сейчас, найти его».

Он то медленно, то быстро шёл по другой стороне от поезда на этой же платформе, чтобы Игорь его не заметил, первым. Быстро смотря на каждого человека, он прошёл пять вагонов, и, наконец, увидел Игоря. Чуть не пройдя мимо, он остановился, и стал ждать, пока тот зайдёт в вагон. Когда Игорь зашёл в вагон, Костя медленно подошёл, пристроился сзади женщины с ребёнком, и стал подниматься в вагон, сказав проводнице, что он – провожающий. Вагон оказался купейным. Он быстро стал открывать одно купе за другим, автоматически извиняясь. В седьмом купе, чуть было не закрыл дверь. Как только увидел Игоря, быстро зашёл. Игорь в купе был один. Он спокойно поздоровался. Игорь от неожиданности, автоматически протянул руку. Костя резко второй рукой одел наручник на правую руку Игоря, а второй наручник быстро успел пристегнуть к подпорке второго яруса. И сразу выпалил всю речь, которую готовил всю дорогу, при этом закрыв дверь купе:

– Значит так, выражаюсь коротко. Ты меня подставил. Ты знал или догадывался, что тебя заказали. Ты удивлён, надеялся, что я мёртв. Из-за тебя я умер, а то, что я жив, это мои заслуги, а ты за спланированную мою смерть должен мне 50-т %, я знаю про 2-ва «лимона». Вот телефон киллера, в нём есть номер Филина. – Он поднёс к его глазам телефон, открыв в телефоне номер Филина. – Видишь, написано: «Босс». Я знаю, что деньги у тебя. Половина доли – «лимон». У тебя 10-ть секунд. Я даже не буду рыться у тебя в купе, и искать, я просто наберу номер и скажу где тебя найти. Если они не успеют до отправления, на ближайшей станции нагонят поезд. Дискуссировать со мной бесполезно. Время пошло.

Игорь было хотел всё время его перебить, но ему не удалось. После высказанной речи Кости, он передумал говорить – сидел недвижим. Через 10-ть секунд Костик вновь заговорил:

– Время вышло. – Он посмотрел на Игоря. Тот не реагировал. Костя спокойно и уверенно набрал номер Филина, включив громкую связь.

Как только Игорь услышал, что пошёл вызов, сразу закричал:

– Выключи, выключи.

Костя сбросил вызов.

– Я сто раз не буду этим заниматься.

– Я отдаю.

– Сейчас.

– Да, хорошо, сейчас.

– Правильное решение, я думаю тебе выгоднее поделиться, чем умереть от рук бандитов.

Игорь подозрительно на него смотрел.

– Ну, чего ты смотришь, давай. Да, не бойся, все не заберу, только компенсацию – «лимон» и всё. А остальные пусть тебе. Деньги это – головная боль, но без них скучно, поэтому пусть и у тебя она будет, ты её заработал в казино.

После этих слов, Игорь приподнялся, сам открыл сиденье под собой, взял сумку, и стал выкладывать деньги. Костя достал из своей сумки пакет, высыпал в сумку его содержимое и положил пакет на стол. Затем достал устройство для выявления фальшивых купюр. Достал несколько купюр из разных пачек и вставил в устройство. Проверив и убедившись, что они настоящие, он открыл одну упаковку и начал сличать номера и осматривать купюры.

– Они «чистые», «отмытые», не меченные?

– Чистяк.

– Смотри, если подстава – я тебя найду.

Купюры были по сто гривен, получилось – 20ть пачек, полный пакет. Костя забрал деньги.

– Ложи свои назад.

Игорь положил свою сумку под сиденье и опустил его. Костя достал один ключ и положил его на противоположное сиденье.

– Попросишь проводницу поднять ключи, а пока возьми шапкой прикрой браслеты.

Игорь послушался. Уходя, Костик положил на стол телефон киллера, вытерев своим новым платком его и всё к чему он прикасался, на всякий случай, так как любил перестраховываться на полную.

– Это тебе подарок от киллера.

– А что с ним?

– Ты за него волнуешься? Яйца бреет. – Костя ушёл.

Поезд начинал отъезжать, Костя побежал в другой конец вагона, опять же, для перестраховки, и, оказавшись в другом вагоне, увидел проводницу которая закрывала дверь.

– Подождите девушка, пожалуйста, я провожающий, не рассчитал время, провожал жену, а дома дочка меня ждёт. Как только понял, что поезд тронулся, сразу рванул и перепутал выход.

– Так мы уже тронулись – ответила женщина.

– Я выпрыгну, пожалуйста, пока скорость маленькая.

Девушка быстренько открыла дверь. Костя прыгнул, побежал, пробежался, по инерции. Затем слегка побежал назад. Бежал и говорил:

– Спасибо, большое. Вы очень красивая и добрая. Вы будите счастливы.

Он прошёл по переходу, нашёл свой, поезд, который уже стоял. Нашёл нужный вагон и сел в поезд. Через пять минут поезд тронулся. Приехав в Харь-

ков, Костя присел на измену из-за того, что менты могут проверить сумку где угодно – хоть в метро, хоть в такси. Он решил доехать на такси только до электрички, а не домой. «Хорошо хоть купюры не такие крупные – думал Костя – лучше бы, конечно, вообще – по 20-ки, но так бы могли не влезть в сумку». Доехав до другого вокзала, для электричек, Костя спокойно вошёл в вокзал, купил билет и сел в электричку возле пожилых женщин, вновь для перестраховки. Сумку поставил вверх на полку, чтоб не держать в руках, чтоб не «палиться». В электричке он менял сотни, покупая разные нужные и ненужные вещи. Но менял их так, чтоб люди не подумали, что он специально меняет купюры, а брал товар на столько, сколько мелких денег не было у него в действительности. Приехав в свой район, он позвонил знакомому таксисту, тот приехал и забрал его. Знакомый таксист отвёз его домой, раньше он часто его возил. Костя зашёл домой, ещё раз проверил деньги. И убедившись, что они сто процентов «чистые» спрятал основную сумму надёжно. А на мелкие расходы – положил близко, мол, заработал, за несколько дней. И только затем начал звонить своим близким, и говорить, что он уже дома...

#### 0.12.1.2. «Островной гарем».

Я плыл на корабле, корабль курс потерял,  
И сразу внезапно начался шквал.  
Нас неделю трясло, мы заплыли далеко,  
И попали в океан, но не знали в какой.

Было много людей, но осталось чуть-чуть,  
Те кого при шторме не ударило в грудь:  
Команда пловчих 15-ти летних,  
У них мягкая грудь, и это очень заметно.

Ну, а я во время шторма, в каюте лежал,  
Привязав себя к каюте, я то дремал, то наблюдал.  
И когда я увидел в элюминаторе рыб,  
То одев жилет спасательный, на выход двинулся в миг.

Всё, что мог унести, я в карманы положил,  
Дверь открыл я резко, рукой ручку схватил.  
Вода хлынула резко, я через напор полез,  
Хватаясь за всё, чтобы только долезть.

Еле-еле на палубу, я сквозь воду пробрался,  
Воздух в лёгких моих на минуту задержался.  
Я начал всплывать на поверхность воды,  
На последней капли воздуха я поднялся туды.

Только вынырнув, я начал резко дышать,  
Жадно легкими и ртом свежий воздух вдыхать.  
На поверхности шторм бушевал во всю,  
И я начал высматривать любой обломок, иль корму.

Я увидел, из-за молний, лодку вдалеке,  
Но доплыть до неё, возможности не было вообще.

А затем я поблизости двери нашёл,  
Я до них добрался, и залез, как хохол.

Я лежал на животе, и держался за них,  
И лишь через день ветер утих.  
Вокруг ни кого, и корабль затонул,  
Я на бок перевернулся, и спокойно уснул.

А проснулся уж к вечеру, услышав разговор,  
Я открыл глаза, меня кто-то нашёл –  
Девчонки-плавчихи меня увидали,  
И уже на берегу они меня подобрали.

В общем, круто получилось, я об этом мечтал,  
9-ть девственниц, в натуре, и я один, я это ждал.  
Мы на острове безлюдном, это тоже отлично,  
Ни кто мозги не «долбит», и мы живём здесь прилично.

Загоном коз мы ловим, иногда кабанов,  
Да и снасти для ловли рыбы сделали, сто пудов,  
Из того что от корабля нормально осталось,  
Волнами к берегу прибилось, это кстати оказалось.

Через месяц, я собрал всех, и прямо сказал:  
– Меня без секса «колбасит» – suma сходить я устал.  
Кто меня понимает, и согласна помочь,  
Та отдастся пусть мне, я благодарен буду в ночь:

Научу удовольствие от самца получать,  
И, конечно, его буду ей доставлять.  
Не известно, быть может, мы здесь останемся жить,  
У вас грудь уже выросла, пора гормоны получить. –

В общем, я объяснил всё с точки моральной,  
Психологической и сексуальной,  
С точки зрения медицины и анатомии,  
И на жалость надавил, не был скромным я.

Мне главное было, чтобы на одну, хотя бы,  
Положительно просьба подействовала, дабы  
Я начал её «брать» и другим чтоб захотелось,  
Чтобы всех их «отвлюблить» пока появилась смелость.

После лекции моей, и долгих объяснений,  
Я ответа ждал, в глаза смотрел им без сомнений.  
Из них первый ни кто не хотел начинать  
Говорить что-либо, стеснялась каждая «глядь».

Я по очереди каждую спрашивать стал,  
Называя имена, их давно я узнал.

Когда первую спросил, не может ли она помочь,  
Меня выручить конкретно – провести со мною ночь.

– Да, хорошо, я тебе помогу –  
Девственность свою я тебе подарю.

Вторую спросил – и она соглашалась,  
Ведь мы дружно жили, она заулыбалась.

Только трое девиц мне сказали, что они  
Не готовы стать женщинами, хотя по возрасту, могли.  
Мы палатки из бамбука построили уже,  
И я первую пригласил оторваться вполне.

Она молча зашла, я стал её раздевать,  
А затем – положил, и начал целовать,  
Пососал соски, чуть-чуть губки подлизал,  
Чтобы хоть слегка возбудилась, я всё знал.

И когда соски встали, и сок губы размочил,  
И ко всем губам подошёл крови прилив,  
Я засунул быстрее, ей в «гнездо» свой член,  
И потихоньку плеву пробить я сумел.

А руками за плечики её я схватил,  
Чтоб она не отказалась, чтобы не было сил,  
Ведь в первый раз женщине больно всегда,  
И не приятно, это знаю уж я.

Через 10-ть секунд я кончил в неё,  
Ведь месяц хотел, но не мог, ё-моё.  
О гигиене им я тоже говорил,  
И поэтому сам ссать и мыться поспешил.

Другие девчонки смотрели с леганца,  
А кто не хотел, тот сидел, чуть дыша,  
Ведь для них, для всех, это было ново,  
А то что ново – переживательно и клёво.

Пригласил я вторую, та зашла раздеваясь,  
И перед подругами совсем не стесняясь,  
Я в момент возбудился, языком в момент стал  
Возбуждать её влагалище и клитор поднял.

А потом я вошёл, тоже за плечи держа,  
И спеша быстрей кончить, на ней я лежал.  
А другие девчонки первую окружили –  
И сразу вопросами её обложили.

Так по очереди каждую я подряд лишал  
Её девственности, и мне их было не жаль.

Даже те кто, тогда на словах не хотели,  
Под конец очереди, на конец мой-то сели.

Их я долго сношал, и чтобы член поднять,  
Предлагал тем, кто хочет, у меня пососать.  
Как и сексом, в начале, ни кто не соглашался,  
А потом стали в очередь, чтоб я не обложился.

Первой сам я засунул, она не сопротивлялась,  
Я попросил открыть, её, ротик, она улыбалась.  
На коленках стояла, открыла свой ротик,  
Я положил туда член, он был маленький очень.

Я шепнул, чтоб она языком шевелила  
И губами конкретно чтоб мой член закрепила.  
И уж через минуту сразу твёрдым он стал,  
Она стала облизывать, я ею управлял.

А другие смотрели, учились сосать,  
Я тогда объяснил, пока пошла масть,  
Что по настоящему, чтобы сосать –  
Нужно весь член в горло глотать.

Через месяц все девчонки сосать научились,  
И оргазма со мной все конкретно добились.  
Знали все, что любимая поза моя  
Это – «69-ть», все садились, любя,

Мне прямо на лицо, и уже не стеснялись,  
И в горло своё моим писюном наслаждались.  
Когда через месяц, я их всему научил,  
То сам к этому времени был я без сил.

Сказал им, что раз в двое суток всего  
Буду кончать лишь одной вот и всё;  
По очереди пусть подходят они,  
И лизать буду редко, ведь язык болит – пойми.

Научил их лесбийской любви, объяснив,  
Что я так возбуждаюсь, набираюсь я сил.  
Но они по началу инициативу не проявляли,  
А затем, с «голодухи» друг у дружки лизали.

Мы все голые ходили и я часто обнимался,  
Входил в нескольких девушек, но лишь в одну разряжался.  
А через день – в другую, всех гормоном насыщал,  
Чтобы получали все необходимый им состав.

А когда я вдалеке, вдруг, корабль увидал,  
То сноторное подсыпал, его я долго сохранял.

И пока они все спали, корабль мимо и проплыл,  
И девчонки не узнали, как я сильно их любил...

### 0.12.1.3. «

...Составить фильм из множества фильмов...

### 0.12.2. Истории из сновидений.

#### 0.12.2.1. «Опасности и сюрпризы».

Мы все собрались с сумками в здании, в одной из комнат, для поездки в командировку. Мне понадобилось что-то взять, сходить в соседнюю комнату. Когда я вернулся оттуда, через две минуты, то в комнате ни кого не было. Я стал искать свою синюю сумку, но не мог найти. Затем, в комнату зашёл не знакомый мне мужчина. «Где делись все люди?», – спросил я. Он начал уклоняться от ответа, пытаясь меня задержать. Я спросил у него: «Где моя сумка». Он ответил, что не знает. Стал требовать, чтобы мне вернули мою сумку. Я начал её искать. На стуле висели рубашки одноклассника, и ещё везде по комнате было много разных вещей. Я стал догадываться, что всех людей, около 40-ка человек, каким-то образом похитили. Но я, всё равно, не хотел уходить без своей сумки. Затем порыскав по комнате, я её нашёл, там не хватало несколько вещей, и я стал искать их. А тот человек всё ходил за мной, и в чём-то меня убеждал. Я его не слушал, так как догадывался, что он врёт, и что он хочет и меня подвергнуть тому же, чему и других. Затем зашёл другой человек. Сказал, что-то первому. И я догадался, что те люди уже мертвые, и что они умерли страшной смертью. Я жутко испугался, «забил» на вещи и на сумку. И резко побежал. Я успел выбежать из комнаты, и побежал на улицу. Когда я убедился, что за мной не гонятся, я стал идти медленно. Я направлялся по своей улице к своему дому, улица была очень длинной. Чтобы не обходить, мне пришлось идти внутри другого здания, толи, общежития, толи какого-то завода. Внутри я встретил Женю одноклассника. «Пошли вместе домой, ведь нам по пути», – предложил я ему. А он сказал, что он пока не идёт, что ему нужно закончить какую-то работу, в одной из комнат данного здания, и что у него есть самогон. Он предложил мне пойти с ним ту комнату и выпить, но я отказался. Я пошёл дальше. По пути мне попались выпившие девушки, которых я видел ранее, когда они распивали спиртные напитки. Я вспомнил, как я рядом с ними посидел. И нашёл телефон, красным сердечком, которая потеряла одна девушка, и ей отдал. Сейчас они меня вспомнили. «А это ты, привет», – пьяно улыбаясь, риторическим вопросом сказали несколько из них. Я вновь, увидел, тот телефон, когда он выпадал из кармана одной девушки. Я поднял его. И подал девушке, окликнув её. Она сказала: «Спасибо». Я сказал, что она мне нравится, и что я её хочу. Она ответила, мне, что она не против... Я обнял её и мы начали целоваться. Она целовалась профессионально. Внешность её была симпатичной, хоть она и была пьянецкой. Причёска – короткой. Сама она была стройненькой. Мы потихоньку стали двигаться в сторону какой-то комнаты, чтобы уединиться. Я увидел ванную комнату, открыл её и мы туда зашли. Но там оказался мужчина латинского происхождения. Он резко отнял у меня девушку и стал сам её целовать. Она сопротивлялась. Я тоже набросился на него, но всё это ни как не помогало, так как он был очень крепкий, сильный и высокий. Затем забежали несколько парней, белых по цвету кожи, как и я, и забрали того латиноса, и куда-то поволокли. Девушка побежала догонять своих подружек. Я стал выходить из здания, благодаря одного из тех парней. Когда я уже поблагодарил словами его за помощь, и мы вышли

из здания, он вместо «пожалуйста», нажал кнопку на стене здания, и вверху открылся двойной деревянный стенд, на нём висели куски тел того и других парней, чужих национальностей. Я понял, что это серьёзные расисты. Он спросил: «Ну, как?». Я сказал, что я тоже придерживаюсь политики расистов. Хоть я их и разделял слегка, но сейчас я сказал это, чтобы он не подумал, что я считаю их поступки не правильными, чтобы он меня не убил, посчитав свидетелем. Я стал опасаться, что он захочет внедрить меня в свою группировку, и пытался лояльно, быстрее завершить разговор, чтобы уйти. По сугубому времени уже давно был даже не вечер. Везде было темно. Но свет от лампочек, светящих кое-где в окнах и на столбах, давал примерную обстановку расположений зданий деревьев, и разного мусора, которого в нашей стране везде постоянно много. Расист назвал мне музыкальную группу и спросил, нравится ли она мне. Я сказал, что не слышал даже такого названия. Он удивился, что я её не слышал: «Не слышал?». Я попрощался с ним за руку, и пошёл. Вдалеке слышались чьи-то пьяные разговоры. Я стал проходить между горизонтально расположенных гаражей, где беспорядочно росли кустарники. Пытаясь не наступить на какой-то грязный мусор, я прошёл гаражи, и стал поворачивать вниз направо. И тут я увидел как за девушкой слегка погнался парень, пытаясь наброситься на неё для своих каких-то не законных целей. А за ним бежали ещё несколько парней, но они были младшего возраста, школьники. Я резко кинулся за тем парнем. Но малолетки окружили меня, заломили вверх руки и держали меня, чтобы я не мог двигаться. Я слегка видел, что происходит в стороне. Девушка стала жестоко избивать парня. Когда она довела его до своего победного конца, меня отпустили. Я, конечно, понял, что малолетние мальчишки были её друзьями, что они его вели в «капкан», чтобы девушка добралась до него. Затем девушка стала так ярко рассказывать, как тот подонок убивал её родителей, что у меня перед глазами, в видении, появились видео сюжеты убийства её родителей, тем подонком. Я посочувствовал девушке за родителей. У неё в руках был пакет. Я с её разрешения полез в него, чтобы взять конфетку, там было разное что-то завёрнуто и я подумал, что, то – конфеты, но то были не они. Я спросил: «Ты мне дашь конфетку? У тебя есть конфетка?». «Да, у меня есть конфетка», – стала отвечать мне эта красивая девушка, очень улыбаясь. «Ты ведь не знал, что, то была ловушка для подонка, ты хотел и пытался меня спасти, поэтому в знак благодарности я дам тебе свою «конфетку», – продолжала говорить девушка, приближаясь ко мне очень близко. Я конечно же, сразу догадался, что за конфетку, она имеет в виду, свою прелесть между ножек.

#### 0.12.2.2. «Не везёт мне в сексе, повезёт в любви».

Я лежу на кровати в обнимку с женой,  
Только – с бывшей, которая – Люда.  
Она начинает заигрывать со мной,  
Я бочком в неё входить скоро буду.

Мы вдвоём возбудились – друг друга хотим,  
Но я не стал с ней бочком, заниматься;  
Я ей ножки раздвинул, и сразу на неё  
Быстренько стал в плотную перемещаться.

Только член свой направил прямо в неё,  
«Она» у ней растаяла и налилась,

Как внезапно зашёл её нынешний муж,  
Принесло прямо не во время, дебила.

Я прилёг на неё, в неё не входя,  
С боку лёг, от него отвернулся,  
И подумал, не вслух, а про себя:  
«Лучше б бочком я б в неё зачихнулся».

Она молча лежала, а он что-то сказал,  
Вышел с комнаты, обиделся очень,  
Рядом в комнате сын их совместный, играл,  
Мы вместе с нею ушли с дома – ночью.

По дороге мы шли, говорили о нас:  
– Я люблю тебя Людочка очень,  
– Я беременная от него прям сейчас,  
И на данный момент – это точно.

– Это мне всё равно. – Без обдумывания говорю. –  
Тебя терять больше я не желаю.

Мы по улице шли, и я думал – куда  
Нам зайти... – Её я обожаю...

Она с ним не осталась, а вышла со мной,  
Это значит – что хочет оставаться.  
И наверное, в мыслях, её я герой,  
Мне бы с ней теперь не обложаться.

– «Людочка», я тебя очень, в натуре, люблю,  
Ты меня извини, если сможешь;  
И, давай, возвращайся в натуре ко мне,  
Я тебя осчастливлю. – Поможешь?

0.12.2.3. «Железная планета» (14.02.2012. сон № 1.).  
Мы живём, по нужде, на далёкой железной планете,  
У каждой группы свой участок, за него все мы в ответе.  
И по очереди на дозоре участка мы стоим,  
С оружием ходим в наряд и в оба глядим.

Сама планета намного меньше, чем, даже Луна,  
Мы живём в ней внутри, как в тюрьме, и это всегда.  
И внутри и снаружи, она везде из железа,  
Нету вовсе земли в ней, и нам до этого дела.

Вот пошли вчетвером на охрану своей верхней части,  
Вышли мы изнутри, и идём по железу хрустящем,  
Ведь везде из железа валяются разные запчасти,  
Из разных приборов, и стружка кажется хрустящей.

Вот добрались, на пост поменяли своих, и остались,

Разошлись по территории мы по сторонам, и не сдались,  
Ночь была, и почти ничего не видать,  
Только разные звуки, но нам их не разобрать.

Вдруг кому-то чего-то не вдалеке показалось,  
Напряглись мы вовсю, сквозь темень смотреть нам осталось;  
Тут по радио, главный, с командованием вмиг связался,  
Сообщили ему, что на участок враг какой-то пробрался.

Я пошёл вниз налево, увидел воду внизу,  
Часть реки, или моря была там, я не пойму.  
Может быть, через воду к нам внутрь планеты пробрались,  
Нужно их находить, мы пошли внутрь, и долго слонялись:

По туннелям, по разным, ходили, искали следы,  
Но ничего не находили, быть может, всё это понты.  
Но проходя мимо стен, вдруг я начал вовсю сомневаться,  
Мы поближе подошли, и к стенам стали дотрагиваться.

И тут, вдруг, рядом стена из железа мягкая стала,  
Мы поняли вмиг, что это было одеяло,  
Покрашено было оно под цвет пещерной стены,  
Мы подняли его, и увидели туннель там, внутри.

Старший доложил начальству, об этом проходе,  
Мы скоро найдём кто-то тут лазает по нашим проходам,  
Мы скоро узнаем, как проник он сюда,  
Туннель как железный он рыл, и откуда вверху там вода;

Кто нас перевёз и когда, на эту планету,  
Она очень мала, но работы полно всегда в этом  
Железненьком шаре, его людям нужно бурить,  
Чтоб что-то найти и людей своих прокормить.

А чтобы защитить их, а также участок планеты,  
Нашей группе и мне охранять её нужно, эту  
Планету такую, какая уж есть, не простая,  
Я только охраной по жизни на ней занимаюсь.

0.12.2.4. «Гости» (14.02.2012. сон № 2.).  
Я в гостях у Громока, у своего двоюродного брата,  
К нему приехал родной брат Серега женатый,  
Со своей дочкой, женой и её двумя дочками,  
Со своим бухлом, и с тремя внучками,

И наш дядька приехал, он говорил, что мы не пили,  
Но такой момент мы совсем не упустили...  
А затем, я проснулся у них до сих пор,  
И стал думать как на речку нам пойти, я был бухой.

Дети дочек хоть имели, но были молодыми,  
Скорее всего, ещё сами в школу ходили.  
Я с племянницей общался, как докатилась она  
До такой жизни – осталась с дитём без мужика.

0.12.2.5. «Автобусы» (14.02.2012. сон № 3.).  
Я на остановку пришёл рано утром,  
В автобус зашёл, он полный был, как «камасута».  
Я стал на сиденье садиться, внутри было тесно,  
И тут один парень решил, что я его занял место.

Он начал меня прогонять, криками сильно,  
Злился вовсю, и мне казался он сильным.  
Вначале, я спорил с ним и ему не уступал,  
Затем – психанул, и с места прочь я умчал. –

Я с автобуса выскочил, сильно психуха при этом,  
И в отместку, на злость, я палку приставил за это –  
К двери водителя, её, длинную, я, закрепил,  
Тут автобус поехал, и перевернулся он поспешил.

Он три раза, полностью подряд сразу перевернулся,  
Боком несло его сильно, а я усмехнулся:  
Как из-за палки какой-то сухой,  
Месть вовсю реализовалась, и стала мне под рукой.

После, люди оттуда стали все выходить,  
Автобус не взорвался, ведь все хотели жить.  
А затем я смотрю, как едет автобус второй,  
Он снизу поднимается из села моего – Меловой.

Этот тоже автобус вмиг раз один перевернулся,  
Я испугался, конечно, и чуть не поперхнулся.  
Я к нему подбежал, и в него я вовсю заглянул,  
Стал глазами отца я искать, и передохнул –

Выдохнул воздух я, ведь мне люди сказали,  
Что папу моего здесь не наблюдали.  
Я вышел на улицу вниз посмотрел,  
Мой отец пешком шёл, видно он не успел.

Ну, а на «пятаке» уж автобус стоял,  
Это третий автобус, он всех людей уже ждал.  
Ну, а те, что в аварии, люди попали,  
Все построились возле гаражей, и все чего-то ждали...

0.12.2.6. «Женщина в возрасте» или  
«Драгоценный камень».  
У меня драгоценный камень оказался случайно,  
Толи бриллиант, толи другой какой – необычайно.

Я его спрятал в белый носок,  
Грязный, конечно, но в этом есть прок.

Носок положил в шкафу под одежду,  
Тая в своих мыслях большую надежду:  
Продать этот камень по нормальной цене,  
И не «засветиться» совершенно ни где.

Пришла одна девушка симпатичная и молодая,  
Стала «разводить» меня, о камне всё зная.  
Я ей предложил сначала сексом заняться,  
Она не дала – жалко стало отдаваться.

Затем в мою комнату женщина в возрасте зашла,  
А та молодая ещё не ушла.  
Мой член весь пылал, я от неё возбудился,  
И к пожилой женщине с предложением обратился:

«Давай с тобой «трахнемся» здесь и сейчас,  
И прямо при ней, чтоб смотрела на нас».  
Та женщина сразу сама «загорелась»,  
Сказала: «Давай», – у неё была смелость.

На камень она меня не «разводила»,  
Сама очень секса хотела, аж «ныла».  
Я к ней подошёл, снял колготки и трусики,  
И сзади вошёл во влагалище, там были усики.

Мне было всё равно, я «трахаться» хотел,  
И быстро я ею вовсю овладел:  
Вошёл глубоко – по самые яйца,  
И начал движеньями с ней заниматься.

Ей нравилось очень, она застонала,  
И раком конкретно сильно стояла;  
От страстных движений с места сдвигалась,  
А я за ней двигался по комнате малость.

Женщина в возрасте кайф свой ловила,  
И у меня уже подходило.  
Я прямо на неё стал сверху налягать,  
Она стала ножки свои раздвигать.

Мы словно в воздухе повисли – было класс,  
И страсть затмевала весь разум у нас.  
А девушка та, что стояла, смотрела,  
Конкретно в натуре уже «официала».

Она стала кричать, и спрашивать: «Где камень?»,  
Затем – раздевать меня стала сзади –

Штаны мне снимать, они болтались на мне, –  
Камень искать стала везде:

Обувь с носками стала снимать,  
Но только меня, мозгами, ей не «догнать».  
Носок один стянула и камня не нашла,  
А то, что носка второго на мне не было – она это не учла.

Затем и к шкафу стала подбираться,  
Я стал уже очень мозгами напрягаться.  
А к этому времени оргазм подходил –  
И я в женщину в возрасте, весь «заряд» разрядил.

Она в тот момент тоже оргазм испытала,  
И страстно кричала и очень стонала.  
Когда кайф закончился – я её подождал –  
До этого член с неё не вынимал,

Она вся обмякла, на кресло присела,  
И юбка укрыла её ноги и тело.  
Я быстро заправился и стал блефовать:  
«Ищи сколько хочешь, здесь не отыскать».

А сам стал измену ловить на все сто,  
Ведь она добиралась уже до него.  
Та женщина, которую я удовлетворил,  
Поняла своей мудростью, что нету уж «сил»...

И стала мне сильно в этом помогать –  
Ту девушку от шкафа стала отвлекать:  
«В натуре там нету можешь не искать,  
Он ездил в банк», – она стала брехать:

«Там в банке ячейку в сейфе арендовал».  
Я делал вид, что злюсь, но я блефовал.  
А та всё икала, её злость брала,  
Но всё же услышала она, женщины слова.

Затем – успокоилась, искать перестала,  
И подумала, что та женщина тоже камень искала,  
Но женщине той было на камень плевать,  
Она молодого хотела «влюблять»...

0.12.3. Истории из реальной жизни.  
(Две истории, но они отсутствуют по причине личного характера).

Автор: Душ.